
大阪の医療脱毛に関するアンケート調査概要 

 

当コラムでは、大阪在住および大阪近郊在住の方対象に「医療脱毛選びで重視することは何

か？」というアンケート調査を行いました。 

 

●調査概要 

調査人数 88 人 

調査対象 大阪の医療脱毛に通う予定の方 

調査対象地域 大阪および大阪近郊在住の方 

調査日 2024 年 5 月 25 日～5 月 27 日 

調査方法 インターネット調査（クラウドワークス） 

調査目的 大阪の医療脱毛市場の動向調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://crowdworks.jp/


●質問内容 「大阪の医療脱毛を選ぶ際にいちばん重視したことは何ですか？」 

 

 

 

大阪の医療脱毛を選ぶ際に重視したことは？ 人数 割合 

効果が高い 27 人 32.5％ 

料金が安い 20 人 24.1% 

口コミが良い 19 人 16.9% 

キャンペーンの内容 7 人 8.4% 

通いやすい 5 人 6.0% 

クリニックの知名度 4 人 4.8% 

痛みがない 3 人 3.6％ 

クリニックの雰囲気 3 人 3.6% 

 


